



В Ленинградской области задержан подозреваемый в убийстве мужчины, совершенном в 2010 году в Ломоносовском районе



В октябре 2010 года в придорожной канаве проселочной дороги, ведущей от деревни Капорское к деревне Иннолово Ломоносовского района Ленинградской области, обнаружено тело неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти. Личность потерпевшего была установлена в ходе предварительного следствия, им оказался 50-летний (возраст указан на период совершения преступления) житель Кировского района Ленинградской области. В ходе судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть мужчины наступила в результате удушения. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Длительное время указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности,



оставалось нераскрытым.

В ноябре 2021 года заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом было проведено оперативное совещание с руководством и сотрудниками СУ СК России по Ленинградской области и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. На совещании были учтены результаты работы действующей на постоянной основе в следственном управлении межведомственной аналитической группы по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе совершенных в прошлые годы, возглавляемой руководителем следственного управления Сергеем Тихоновичем Сазыным, заслушан ряд уголовных дел, в том числе уголовное дело, возбужденное в 2010 году по факту убийства 50-летнего мужчины, совершенного в условиях неочевидности в Ломоносовском районе Ленинградской области. В ходе совещания заслушаны сотрудники следственного управления, тщательно изучены материалы уголовного дела, даны подробные указания о проведении конкретных следственных действий и экспертных исследований.

Благодаря совместной планомерной и скрупулезной работе следователей следственного отдела по Ломоносовскому району и следователей-криминалистов отдела криминалистики регионального следственного управления, а также следователей-криминалистов отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, сотрудников уголовного розыска ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, направленной на раскрытие преступлений прошлых лет, в результате комплекса следственно-оперативных мероприятий установлена причастность к убийству ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 61-летнего жителя Ломоносовского района Ленинградской области.

Подозреваемый задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Подготовлено ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе допроса подозреваемый подтвердил свою причастность к совершенному им преступлению и пояснил, что совершил убийство по найму со стороны супруги потерпевшего и ее любовника. Познакомившись с жертвой под предлогом производства технических работ в квартире по замене счетчиков, подозреваемый предложил потерпевшему показать свой участок в Ломоносовском районе Ленинградской области. Приехав на участок в конце сентября 2010 года, подозреваемый в помещении своего гаража накинул на шею жертвы веревку и задушил мужчину. Тело убитого подозреваемый вывез на своем автомобиле и сбросил в придорожную канаву.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Процессуальное решение о привлечении к уголовной ответственности других участников данного преступления будет принято следственным органом в соответствии с нормами уголовно-процессуального законодательства в связи с их смертью.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление вины задержанного, установление всех обстоятельств преступления с учетом вновь полученных доказательств, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1648811>